Уважаемые коллеги!

Приглашаем вас к участию во Всероссийской научно-методической конференции

«Профильное обучение в российской школе в современных условиях модернизации»

01-03 июня 2011 г., г. Новосибирск

Развитие профильного обучения в общеобразовательной школе и работа с талантливыми детьми (особенно в сельских школах) является базовым направлением образовательной деятельности в условиях модернизации российской экономики. 

Профильное обучение подразумевает естественное разделение (с возможным пересечением) на профильное обучение в обычной общеобразовательной школе и профильное обучение одаренных детей в специализированных лицеях и гимназиях. В связи с этим необходима разработка систем и схем получения профильного образования, а также возможностей перехода от одного профиля к другому профилю. 
Одним из важных факторов, способствующих реализации обеих форм профильного обучения, должны служить возможности обучения с использованием системы заочных школ. Эта задача может быть успешно решена путем создания многокомпонентной системы, включающей в себя: методические объединения (с целью выработки единых критериев и подходов профильного обучения); систему переподготовки и повышения квалификации педагогических кадров, способствующую ускорению дальнейшего развития этой системы, в том числе с использованием Интернет-технологий; систему региональных координационных центров по развитию профильного образования в регионах. 

Особенностью развития профильного обучения в технологический сфере является применение ряда новых информационных технологий, использующих современные открытые стандарты хранения и представления данных (в том числе формул и научной графики), что позволит публиковать и просматривать все содержание учебно-методических комплексов средствами современного программного обеспечения на персональном компьютере. В связи с этим ставятся задачи  комплексного использования материально-технических средств обучения, перехода от репродуктивных форм учебной деятельности к самостоятельным, поисково-исследовательским видам работы, переноса акцента на аналитический компонент учебной деятельности, формирование коммуникативной культуры учащихся и развитие умений работы с различными типами информации. 

Развитие профильного образования предполагает с одной стороны привлечение ведущих специалистов вузов страны, Российской академии наук, Российской академии образования, а также профессионалов зарубежья, а с другой – создание конкретных методик и подходов информационно-коммуникативных технологий, в том числе программно-методических комплексов по различным естественнонаучным дисциплинам, развитие дистанционного обучения с использованием Интернета. Таким образом, проведение регулярных всероссийских конференций по обмену опытом и достижениями в области профильного обучения является актуальной задачей сегодняшнего дня.

Предлагаемая конференция продолжает тематику и проблематику четырех всероссийских конференций по профильному обучению и работе с одаренными детьми, проведенных в Новосибирске в 2007-2010 годах при поддержке РГНФ. 
Пятая конференция призвана продолжить и углубить процесс обмена опытом и разработку стратегии и тактики развития профильного образования в России. 

В работу конференции планируется активно вовлечь преподавателей и научных сотрудников Специализированных учебно-научных центров Московского, Санкт-Петербургского и Уральского государственных университетов, преподавателей гимназий, лицеев и профильных школ из различных регионов России. 

В рамках конференции планируется проведение следующих секций:

1. Общие проблемы профильного обучения на современном этапе развития российского общего образования.

2. Проблемы методологии и методики профильного обучения.

3. Сетевое взаимодействие в системе профильного обучения.

По результатам работы конференции будет подготовлен и издан сборник трудов конференции.
Приглашаем Вас принять участие во второй Всероссийской конференции 

«Профильное обучение в современной российской школе»!
С уважением, 

Оргкомитет Всероссийской научно-методической конференции

http://www.conf-sesc2008.narod.ru

Приложение
Пятая Всероссийская научно-методическая конференция

«Профильное обучение в российской школе в современных условиях модернизации»
Сроки проведения: 01-03 июня 2011 г.

Место проведения: Новосибирск, Академгородок.

Контактное лицо: Ким Светлана Геннадьевна.

E-mail конференции: conf-sesc@ngs.ru. 

Сайт конференции: www.conf-sesc.narod.ru
Телефоны: (383) 3303011.

Факс: (383) 3634127.

Адрес оргкомитета: Россия, Новосибирск, 630090, ул. Пирогова, 11

Специализированный учебно-научный центр НГУ.

Срок подачи заявок и тезисов: до 25 мая 2011 г.

Для участия в конференции необходимо до 25 мая 2011 г. зарегистрироваться на сайте конференции (http://www.conf-sesc2008.narod.ru) или направить заявку в оргкомитет в электронном виде по адресу conf-sesc@ngs.ru. 

В заявке следует указать:

- фамилию, имя, отчество (полностью);

- ученую степень, ученое звание;

- место работы и должность;

- название доклада;

- почтовый адрес;

- e-mail, контактный телефон и факс.

- есть ли необходимость забронировать место в гостинице СО РАН, гостиничном номере НГУ или предоставить место в общежитии СУНЦ НГУ (более подробная информация об условиях и стоимости проживания будет сообщена во втором информационном письме).

Для участия в конференции с докладом следует до 25 мая 2011 г. представить в оргкомитет  тезисы доклада в электронном виде. 

Тезисы оформляются в виде файла в формате MS Word  .DOC или .RTF. 

Объем тезисов не должен превышать двух страниц, включая примечания и литературу.

Шрифт Times New Roman; размер 12, абзацный отступ 1 см, межстрочный интервал 1,5, все поля – 2,5 см.

Ссылки в тексте оформляются в квадратных скобках, например, [1, с. 123], [2, с.354].

Список литературы помещается в конце текста под заголовком «Литература»; источники помещаются в пронумерованный список в порядке цитирования. 

Тезисы будут размещены на сайте Специализированного учебно-научного центра НГУ до начала конференции. По результатам конференции планируется публикация сборника материалов с полными текстами докладов.
