
Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие  во Всероссийской научно-методической конференции «Профильное обучение в российской школе в современных условиях модернизации», которая будет проходить с 01 по 03 июня 2011 года в  Специализированном учебно-научном центре Новосибирского государственного университета.

Открытие конференции состоится 01 июня в 9.30  в актовом зале СУНЦ НГУ. День заезда – 31 мая.  Регистрация участников будет проходить 31 мая с 9.00 до 20.00 и 01 июня с 8.30 до 9.30 в учебном корпусе СУНЦ НГУ.

Учебный корпус СУНЦ НГУ расположен по адресу г. Новосибирск, ул. Пирогова, 11,  остановка транспорта «Цветной проезд». Транспорт до остановки «Цветной проезд»:

от  вокзала «Новосибирск-Главный» - маршрутные такси № 15, 1015, автобус № 1209;

от автовокзала - маршрутные такси № 15, 1015, 1022, 1075, автобус № 1209;

от ост. «Речной вокзал» (М. «Речной вокзал») – маршрутное такси № 1235;

от аэропорта «Толмачево» -  маршрутное такси № 1111, автобусы № 122, 722 до ост. «Речной вокзал» или маршрутное такси 1122 до вокзала «Новосибирск-Главный», далее см. выше.

Иногородние участники конференции будут размещены в общежитии СУНЦ НГУ,  расположенном рядом с учебным корпусом. Стоимость проживания – 450 рублей в сутки. Также возможно проживание в гостиничных номерах НГУ (от 250 рублей в сутки) и гостинице СО РАН «Золотая долина» (одноместный номер – от 1800 рублей в сутки). 

Просьба согласовать с Оргкомитетом пожелания по размещению до 25 мая. Оргкомитет не гарантирует размещение участников,  обратившихся позже.

Оргвзнос за участие в конференции составляет 2100 рублей. Оргвзнос можно оплатить наличными при регистрации. Если Ваша организация планирует оплатить оргвзнос безналичным путем, необходимо отправить на электронный адрес Оргкомитета юридический адрес и платежные реквизиты Вашей организации, а также количество участников  для заключения договора и выставления счета.  В этом случае при регистрации Вам необходимо иметь копию платежного поручения.

По вопросам оплаты обращаться по телефону: (383) 330-26-59, bukh@sesc.nsu.ru (Жданкова Наталья Сергеевна);
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